

贺 信

中国科学院上海微系统与信息技术研究所：

值此中国科学院上海微系统与信息技术研究所建所 90 周年之际，中科院上海高等研究院谨向贵所致以最热烈的祝贺和最诚挚的问候，并向多年来奋战在科研一线的优秀团队表示最崇高的敬意。

作为中国最早的工学研究机构之一，上海微系统所历史悠久、人才荟萃、实力雄厚、成果丰硕。上世纪，上海微系统所在国内率先研制成功球墨铸铁；在发展微电子和集成电路制造技术中，取得多次首创突破；开展微电子机械系统和绝缘体上硅材料研究，在国际上占据了重要的一席之地。建国以来，上海微系统所始终围绕国家战略需求，集基础研究、应用研究和高技术创新研究为一体，为我国科学事业的发展、国民经济和国防建设做出了重大贡献。

上海微系统所与上海高等研究院有着深厚的渊源和紧密的合作关系，上海高等研究院的筹建与发展，得到了贵所的大力支持和帮助。借贵所庆祝 90 周年学术报告会之际，谨致以最衷心的感谢！衷心希望我们继续携手，在今后的发展中进一步增进友谊，加强合作，共同为科教兴国战略和科学事业发展做出新的贡献！

90 年韶华似水，90 年岁月如歌。祝愿我们的友谊日久弥新，源远流长！祝愿贵所九十周年学术报告会圆满成功！

中国科学院上海高等研究院

2018 年 7 月 3 日

